

剥一根柳条挣8分钱 她和弟弟妹妹一起挣学费

全国十大爱心记者



钟晓敏

爱心工作室

爱心热线 96060

由现代快报钟晓敏爱心工作室联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会共同发起的“2018与爱同行·高考圆梦大助学”行动正在继续。看到报道,家住宿迁沭阳的女生小微(化名)拨通了爱心热线025-96060,希望得到帮助。高考前,小微的爸爸因病不幸去世。小微一度伤心到崩溃,所幸在老师的安慰下,她及时调整好情绪迎接高考,这次考了384分的好成绩,被南京医科大学录取。“虽然我救不了爸爸,但是以后我可以去帮帮别人。”不过,眼下学费是横在她面前的一道坎。

现代快报/ZAKER南京记者
钟晓敏 吕洁 申阳



小微和弟弟妹妹齐上阵,跟妈妈一起剥柳条 现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 摄

高考前爸爸去世, 班主任纸条留言 让她挺了过来

小微出身于贫困家庭。初三那年,爸爸被确诊为胃癌,并于当年做了胃切除手术。手术后,爸爸本应谨遵医嘱,少吃多餐、多休息。但是,他不久后就到工地拎泥桶、搬砖,干苦力活了。

原来,小微还有3个弟弟妹妹,爷爷奶奶年事已高,身体也不好,一家人的生活,都指望爸爸挣钱来维系。

“爸爸可怜,一直在苦苦支撑着这个家。”小微说,爸爸的身体每况愈下,在她上高三时癌细胞扩散了。“有一次,我放假回来10天,爸爸已经不能动了,每天躺在床上,不停喊疼。”

爸爸最终还是走了。妈妈和弟弟妹妹哭成一团的场景,让她心如刀割、情绪崩溃。有一段时间,她经常走神,常常掉眼泪。

“这怎么行呢?再过几个月就要高考了。”小微知道这样下去不行,但又克制不了自己。在最痛苦不堪的日子,她就给班主任纸条留言,把心事告诉班主任。

“眼下不是悲伤的时候,你一定要化悲痛为力量,好好复习,迎接高考。”班主任每次都会及时回复留言,安慰并鼓励她。

最后这几个月,小微就靠班主任的留言鼓励,硬是挺了过来。这次高考,她考了384分的好成绩,被南京医科大学录取。

病痛会摧毁一个人,她立志学医

尽管在成长的路上不是一帆风顺,但小微在困难面前不低头、不言弃,甚至学会了乐观积极,以阳光的心态迎接明天。

她告诉记者,爸爸去世对她的触动非常大,让她第一次知道病痛的折磨可以摧毁一个人活下去的信心,会绞伤亲人的心,会让一个家庭失去欢声

笑语。而她也因为经历了亲人的去世,想做一名医生,尽管救不了爸爸的命,但可以学习专业的技能,掌握精湛的医术,以一颗仁心去医治病人,回报社会与好心人的帮助。

她希望“做一个有才能有品德的人,为家、社会贡献一份力量,实现自我价值。”



小微和弟弟妹妹成绩都非常好 现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 摄

一家五口齐上阵,剥一根柳条挣8分钱

收到录取通知书当天,小微的妈妈脸上露出了难得的笑容。“可是,妈妈就开心了一天,很快又变得心事重重。”小微说,妈妈是在为她的学费发愁。

小微说,爸爸生病花了近20万元,这笔钱全是跟叔叔、姑妈借的,一直没有还。爸爸去世前,也非常担心他们的生活,在弥留之际流泪拜托自己的姐姐和弟弟,请他们帮忙照顾孩子一点。

“我叔叔和我姑妈没有让我们还钱,就叫我和弟弟妹妹好好读书。”小微说,叔叔和姑妈不催他们还钱,这已经算帮

了他们很大的忙。

妈妈一个人养活他们姐弟四个非常拼,不仅一个人种8亩地,农闲时还帮人家剥柳条。现代快报记者上门采访时,妈妈就带着4个孩子,一家5口齐上阵。妈妈在一个固定的铁架子上先把柳条捋一遍,姐弟4个每人拿一个小铁钩,把松掉的柳皮快速剥掉。剥干净一根柳条,他们就能挣8分钱。

不过,这份送上门的买卖并不经常有。“好的时候,我们一天能剥400根。但是,有时候人家不需要剥,我们也没有活儿干。”小微焦急地说。



呼吁

2018 爱心大助学期待大家一起行动

“2018与爱同行·高考圆梦大助学”行动真诚期待广大爱心企业、热心个人,积极参与,一起为贫困生编织起一个美丽的大学梦,为他们铺就一条成才之道,为祖国培养明日的栋梁。

●资助方式

1. 选择“一对一”“多对一”方式助学,捐款人直接将爱心款送到孩子手中,助学金资助标准为5000元/人。

2. 直接汇款至江苏省希望工程办公室,账号087651120100301003787,开户行:南京光大银行北京西路支

行。金额不限,由青基会统一分配,每个孩子5000元。请务必备注:爱心捐款。

●参与方式

1. 资助人或受助学生,都可以拨打现代快报热线025-96060。

2. 关注现代快报官方微信(微信号:xiandaikuaiobao),在对话框内输入关键词#圆梦助学#,写下求助需求,或是捐赠意向,发送给我们。



宁波银行致力打造精品电子银行



金虫讲堂

特色服务,更能定位宁波银行网点、ATM和优惠活动合作商户。此外,宁波银行移动银行还采取硬件设备认证,登录密码校验、资金交易动态密码验证等在内的多重安全保障措施。

紧随移动互联网发展新趋势,宁波银行已推出微信银行(微信号:nbc95574)和智能机器人平台,其结合营销、互动、交易、业务推送于一体,为客户提供多元选择和优质体验。

宁波银行南京分行普惠金融温馨提示:提高自我保护意识,关注财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权、信息安全权八项金融消费者基本权利。

宁波银行南京分行普惠金融温馨提示:识别非法金融广告,远离投资诈骗陷阱,抵制虚假金融广告,维护消费金融安全。

网银自助交单功能是宁波银行网上银行诸多功能中的一项。宁波银行网上银行包括企业网上银行和个人网上银行。企业网上银行涵盖七大功能平台,可针对不同的企业设计专业的解决方案,满足企业个性化的服务需求。同时,个人网上银行也具备多种功能,个人客户足不出户就可以完成多数非现金业务。

在打造移动银行金融服务平台方面,宁波银行先后发布了移动银行iPhone版和安卓版,覆盖主流移动操作系统。在传统业务的基础上,增加二维码转账、无卡预约取现、掌上理财等